

----- REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DO CIBORRO -----

----- ATA NÚMERO TRINTA E NOVE -----

----- Aos vinte sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu ordinariamente o Executivo desta Junta de Freguesia, pelas vinte e uma horas, no edifício da Junta de Freguesia, estando presentes a Presidente da Junta de Freguesia Nélia do Carmo Hermitério Regouga Campino, a Tesoureira Dilia de Jesus Ribeiro Frescata Bento e o secretário Jorge Manuel Galvão Miguel, via web. Tendo os presentes ocupado os seus lugares foi esta reunião aberta com a seguinte Ordem de Trabalhos: -----

A presente reunião substitui a agendada para dia 20/02, por motivos de agenda do executivo. --

----- PERÍODO ANTES DA ORDEM DE TRABALHOS -----

Informou a Presidente ter decorrido no passado dia 07/02, a visita das Infraestruturas de Portugal. Desta visita reteve a seguintes informações: 1) Passeio Junto ao marco do Km500 encontra-se adjudicado, estando a aguardar a disponibilidade do empreiteiro. 2) Quanto ao muro que cedeu durante as fortes chovadas sentidas, foram solicitadas fotos do escoamento das águas. O suporte das terras será realizado pelas Infraestruturas de Portugal, mas a construção do muro será da responsabilidade da CMMN. 3) Irão proceder à reparação das supressões existentes na entrada na freguesia, sentido Montemor-o-Novo/Ciborro. -----

----- PONTO ORDEM DE TRABALHOS -----

----- Ponto UM- CORRESPONDÊNCIA -----

EB1 CIBORRO – Pedido de material de limpeza. Informou a Presidente já ter sido entregue o material solicitado. -----

CMMN – 1) “Cinema nas Freguesias”: Proposta de apresentação de sessão a realizar do dia 17/03 pelas 21h30m. **Deliberação:** Deliberou o executivo, solicitar a alteração do horário para o período da tarde. 2) “Teatro nas Freguesias”: Proposta de teatro itinerante a realizar no próximo dia 17/03. **Deliberação:** Aprovado por unanimidade. 3) GAF: Confirmação da reunião com a Vereadora Silvia Santos, a realizar no próximo dia 01/03, pelas 09h30m. 4) GAF: Informação do convite realizado pelo Oceanário de Lisboa, o qual convida os munícipes séniores a visitar o oceanário pelo valor de 5€ por pessoa. 5) Vereador Henrique Lopes: Convite para visitar o stand existentes na BTL, alusivo ao roteiro “Levantado do Chão”, no dia 03/03. 6) Célia Freixo: Informação da data da visita à Ilha de Compostagem, no próximo dia 02/03. 7) Sandra Farrica: Informação da data para realizada da “Caminhada pela Saúde”, a decorrer no próximo dia 24/05. 8) Sandra Farrica: Informação relativa à Estafeta da Liberdade 2023, com partida de São Cristóvão.

As listas de participantes deverão ser entregues até dia 31/03. 9) Serviços Sociais: Informação das datas em que serão realizados passeios organizados pelo município: 25/03; 01 e 02/07; 23 e 24/09. 10) Gabinete de proteção Civil e Segurança: Pedido de divulgação Aviso Amarelo devido ao frio. 11) GAF: Na sequência do assunto exposto pela freguesia Susana Nogueira, analisado na reunião de junta de 10/01, o qua foi remetido para os serviços do município, informou o gabinete que o pedido deverá ser remetido ao Município. 12) Desporto: Pedido de divulgação da iniciativa “Caminhar pelas Freguesias”, a realizar nas Cortiçadas de Lavre. -----

CCRC – Na sequência do pedido de disponibilização do salão da Casa de Cultura e Recreio do Ciborro para iniciativa a realizar no dia 08/03, informou a direção desta instituição a dispensa do salão. -----

DGAL – Por despacho do Sr. Secretário de Estado, foi suspensa a informação relativa aos gastos tidos com material COVID-19, com efeitos a Julho de 2022. -----

DIRETOR DO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE MONTEMOR-O-NOVO – 1) Pedido de divulgação de sessão de esclarecimento, “O Risco dos Comportamentos”, a realizar no próximo dia 02/03, pelas 18h30m. 2) Informação de que se encontra a decorrer o período de consulta publica do regulamento interno do agrupamento. -----

DADORES DE SANGUE DE MORA – Pedido de divulgação de recolha de sangue. -----

ATIVAR MONTEMOR – Convite para evento a realizar no dia 23/05, no parque de exposições em Montemor-o-Novo. -----

THEATRON – Convite para assistir à peça “Esta Sra vem consigo”, realizado nos dias 23 e 26/02. Informou a Presidente ter estado presente. -----

IDONIC – Confirmação da reunião agendada para o próximo dia 01/03, pelas 11h30m. -----

CORRIDA SEMPRE MULHER – Deliberou o executivo proceder à divulgação da iniciativa à imagem do que aconteceu em novembro do ano transato. Será realizada, neste âmbito, uma caminhada na nossa freguesia no próximo dia 26/03. De acordo com o regulamento da organização principal, os kit’s terão o custo de 12€ e para ter acesso aos mesmo teremos de conseguir pelos menos 35

inscrições. -----

----- Ponto DOIS – ORÇAMENTOS -----

Aquisição de sensor de movimento para Sanitários Públicos no Largo do Povo -----

Informou a Presidente ter solicitado orçamento à empresa Eletrorequetim, a qual apresentou para o referido equipamento, o valor unitário de 13,90€, acrescido de IVA à taxa legal em vigor.

Deliberação: Deliberou o executivo adquirir três sensores, por forma a permanecerem dois em stock. -----

Contratação de Serviço de Arquitetura para projeto de remodelação do Largo da Fonte Nova -----

Informou a Presidente ter solicitado orçamento ao Arquiteto José Paulo Leal da Costa, o qual apresentou para o referido serviço, o valor de 2.500,00€, acrescido de IVA à taxa legal em vigor.

Deliberação: Deliberou o executivo adjudicar o serviço. -----

Contratação de Serviço de Animação Musical para Comemoração do Dia da Mulher -----

Informou a Presidente ter solicitado orçamento ao Sr. Virgílio Marques, o qual apresentou para o referido serviço, o valor de 180,00€. **Deliberação:** Deliberou o executivo adjudicar o serviço. --

----- Ponto TRÊS – ABRIGOS DE PASSAGEIROS -----

Comunicada, pelo Gabinete de Projetos da Câmara Municipal de Montemor-o-Novo, a impossibilidade de realização das alterações solicitadas pelas Infraestruturas de Portugal, apresentou a Presidente desta Junta, a proposta de contratar o serviço a uma entidade externa.

Deliberação: Deliberou o executivo, solicitar, para o efeito, os orçamentos necessários para a avaliação da situação. -----

----- Ponto QUATRO – REQUERIMENTOS CEMITÉRIO -----

Requeriu a Sra. Ana Maria Casmarrinha a concessão de terreno para sepultura perpétua n.º 17, quadra 2, na parte nova do cemitério e licença de obras na mesma. -----

Deliberação: Foi este requerimento aprovado por unanimidade. -----

Requeriu o Sr. Francisco Manuel Pina, a transladação das ossadas da sua mãe para o jazigo de família. -----

Deliberação: Foi este requerimento aprovado por unanimidade. -----

--- Não havendo mais assuntos a tratar, foi esta reunião encerrada às 23 horas. -----

Nélia Campino
Jornal A.G. 62
D. L. 62